

Pe scurt.

Zeci de percheziții pentru anihilarea unor rețele! Vezi ce au confiscat polițiștii!

Polițiștii din întreaga țară au efectuat, în intervalul 22 decembrie 2015 - 5 ianuarie 2017, 20 de percheziții pentru destructurarea unor rețele specializate în traficul de droguri, de persoane, criminalitate informatică și spălare de bani. În dosarele penale întocmite sunt cercetate 44 de persoane, dintre care 18 au fost reținute pentru 24 de ore sau arestate preventiv. "În urma activităților desfășurate, au fost instituite măsuri asigurătorii ori au fost confiscate patru autoturisme, șapte telefoane mobile, 6.850 de lei, 32.390 de euro, 55 de lire sterline, 685,75 grame de hașiș, 1.252 de grame de canabis, șapte doze de heroină, 300 de grame de substanță solidă de culoare maronie, posibil hașiș, 35 de grame de amfetamină, 953 de plicuri cu etnobotanice, două pipe, trei cântare electronice și nouă grindere", se arată într-un comunicat de presă remis de Poliția Română. La acțiunile respective au luat parte 100 de polițiști. Investigațiile sunt coordonate de procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

La finele anului trecut, ofițerii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Sălaj au prins în flagrant un bărbat, în vârstă de 36 de ani, bănuit de trafic de droguri. Potrivit anchetatorilor, "începând cu anul 2016, un



bărbat, de 36 de ani, ar fi comercializat cantități însemnate de canabis și hașiș, pe raza județelor Caraș-Severin, Satu Mare, Cluj, Alba și Sălaj. De asemenea, acesta ar fi achiziționat din Spania autoturisme second-hand, în care ar fi disimulat diferite cantități de stupefiante. Ulterior, autoturismele ar fi fost introduse în țară și vândute, în realitate plata făcându-se pentru cantitatea de droguri achiziționată", se arată într-un comunicat de presă remis de Poliția Română. Pe data de 23 decembrie el a fost depistat de oamenii legii în timp ce încerca să intre pe teritoriul României la volanul unei mașini în care au fost găsite 600 de grame de hașiș. Suspectul a fost arestat preventiv. (R.M.)

186 de persoane căutate în spațiul Schengen, găsite în România

În ultima săptămână, polițiștii români au descoperit pe teritoriul țării noastre 186 de persoane ce făceau obiectul unor semnalări introduse în Sistemul Informatic Schengen, dintre care 105 erau căutate pentru participarea la proceduri judiciare, zece erau semnalate ca fiind dispărute, iar alte 21 aveau emise pe numele lor mandate de arestare preventivă. De asemenea, au fost găsite în România șapte autovehicule date în urmărire de partenerii din spațiul Schengen. (R.M.)

„Foc de artificii“ la final

Autoritățile au confiscat petarde și artificii în valoare de 700.000 de lei!



În perioada Sărbătorilor de Iarnă, polițiștii din întreaga țară au luat parte la acțiunea "Foc de artificii", ce a vizat prinderea indivizilor care scot în fiecare an sume importante de bani de pe urma vânzării obiectelor pirotehnice interzise prin lege. Operațiunea a fost lansată pe data de 15 noiembrie 2016 și s-a încheiat pe 4 ianuarie 2017. "Polițiștii au efectuat 4.258 de acțiuni și controale în complexe, piețe și alte obiective și au constatat 1.103 infracțiuni, pentru care sunt efectuate cercetări în cauze penale față de 1.088 de persoane. Totodată, au fost confiscate 20.658 de kilograme de articole pirotehnice, în valoare de aproape 700.000 de lei, fiind aplicate 121 de sancțiuni contravenționale de 97.125 de lei", se precizează într-un bilanț dat publicității de Poliția Română.

O atenție deosebită a fost acordată deținerii și mănuirii de articole pirotehnice de către copii și tineri, iar pentru prevenirea evenimentelor negative, polițiștii au organizat peste 2.000 de activități de informare în școlile din țară.

Și la Constanța au avut loc astfel de verificări în perioada amintită. Ofițerii Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase au organizat la finele lunii decembrie o acțiune de control în zona unei piețe agro-alimentare din municipiul Constanța. În urma verificărilor, aceștia au descoperit doi indivizi, de 39 și, respectiv, 27 de ani, care încercau să vândă 3.317 obiecte pirotehnice interzise prin lege. Marfa a fost confiscată de autorități, iar pe numele celor doi au fost întocmite dosare penale.

Pe 31 decembrie, doi tineri, de 19

și, respectiv, 27 de ani, au fost prinși de militarii Grupării Mobile de Jandarmi Tomis Constanța, în timp ce vindeau articole pirotehnice interzise prin lege, în municipiul Constanța. În posesia suspecților au fost descoperite 1.650 de petarde, aflate în 27 de cutii, pentru care aceștia nu aveau autorizație. "Au fost întocmite actele de constatare pentru fapta de comercializare către persoanele fizice a obiectelor artisanale și de distracție pe bază de amestecuri pirotehnice fără a îndeplini condițiile prevăzute de lege. Actele și petardele urmează a fi înaintate Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase pentru continuarea cercetărilor", au precizat reprezentanții Grupării Mobile de Jandarmi, într-un comunicat de presă.

Răzvan MIHĂILESCU

razvan.mihailescu@telegrafonline.ro

Doi suspecți reținuți în cazul polițistului ucis!
Unul fusese amendat de victimă

Ancheta în cazul polițistului din localitatea maramureșeană Vișeu de Jos ucis cu sânge rece chiar în post a dus la reținerea a doi frați. Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureș, cei care coordonează investigația, au formulat propuneri de arestare preventivă pe numele indivizilor, urmând ca instanța să decidă dacă va emite mandate. Se pare că unul dintre ei fusese amendat de Gheorghe Nistor, în luna decembrie, cu suma de 1.000 de lei, pentru tulburarea liniștii și ordinii publice. În urma percheziției efectuate în casa suspecților, oamenii legii au descoperit zeci de cuțite confecționate pentru luptă. Aceștia au fost duși la audieri, dar au refuzat să facă declarații în fața anchetatorilor.

În prima fază, ancheta în cazul polițistului găsit decedat în biroul său



Gheorghe Nistor urma să se pensioneze în acest an

actualMM.ro
mereu prin

în data de 4 ianuarie, prezentând urme de înjunghiere, a beneficiat de sprijinul unei echipe de specialiști din cadrul IGPR care au fost trimiși la Vișeu de Jos de șeful Poliției Române.

Șeful de post al Poliției din localitatea Vișeu de Jos, Gheorghe Nistor, a fost găsit de unul dintre colegii săi, decedat în biroul său. În primele momente după găsirea acestuia s-a acreditat ideea că s-ar fi sinucis, însă arma din dotare nu a fost găsită. Ulterior, procurorii au descoperit pe corpul bărbatului mai multe plăgi înțepate. Ancheta a fost preluată de Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș.

■ TOATE MAȘINILE DE POLIȚIE VOR STAȚIONA UN MINUT ■

În memoria lui Gheorghe Nistor, toți polițiștii din țară aflați la datorie vor opri duminică, la ora 14.00, activitatea timp de un minut, vor coborî din autospecialele de serviciu și vor saluta, din ordinul inspectorului general al Poliției Române.

Gheorghe Nistor, în vârstă de 48 de ani, era căsătorit și avea doi copii. El urma să se pensioneze în acest an.

Răzvan MIHĂILESCU

razvan.mihailescu@telegrafonline.ro